
Lucrarea de laborator nr. 3 Aplicare stiluri inline, interne și externe pentru text, liste și 
tabele. 

Creați o mapă cu denumirea Lab3_nume_student, care va conține: fișierul index.html (structura 
fișierului va fi ca și în laboratorul precedent), mapa HTML, CSS  și Imagini. În fișierul index.html  
realizați sarcinile formulate mai jos. Fișierul style.css din mapa CSS va conține stilurile externe 
(formulate în sarcina 3) pentru pagina index.html, stabilind legătura cu ajutorul tag-ului link. 
Stilurile interioare (formulate în sarcina 2) sunt adăugate în fișierul index.html utilizând elementul 
<style>…</style> în interiorul elementului <head>…</head>. Utilizați doar selectori bazați pe 
numele elementului din pagina web. 

Sarcina 1. Adăugaţi în pagina web poezia preferată (cel puțin două strofe), fiecare strofă să fie 
încadrată în interiorul unui paragraf (tagul p). Titlul poeziei și numele autorului vor fi de tipul 
heading 3 (tagul h3). Definiți stiluri inline astfel încât titlul să fie de culoare roșie, subliniat și 
aliniat la centru iar pentru fiecare strofă se aplică cel puțin 5 proprietăți astfel încât fiecare să fie 
stilizată diferit (dimensiune, culoare, font, stil, aliniere, etc). Stilurile pentru titlul și autorul poeziei 
trebuie încadrate în interiorul tagului h3 iar stilurile pentru fiecare strofă trebuie încadrate în tagul 
p respectiv. 

Sarcina 2. Creați două liste, una marcată și alta numerotată. Pentru elementele listelor definiți 
stiluri interne diferite (culoare de fundal, tipul listei, prezența/lipsa marcherilor, alinierea listei). 
Stilurile vor defini proprietăți care se referă la elementele ul și ol respectiv. 

Sarcina 3. Construiți o tabelă, utilizând elementele HTML, care reprezintă orarul grupei din care 
faceți parte pentru miercuri și joi și definiți stiluri externe (adăugați codul în fișierul style.css din 
mapa CSS). Stilurile trebuie să definească proprietăți (culoare de fundal, culoarea și alinierea 
textului, tipul, culoarea și dimensiunea bordurii, alinierea tabelei în pagină, înălțimea și lățimea 
tabelei/celulei) care se referă la elementele table, th, td și tr respectiv. 

  
 
 


